

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	_2018 года		
		№	

г. Луганск

О внесении изменений в Специальный порядок государственной регистрации отдельных видов юридических лиц и отмены государственной регистрации на территории Луганской Народной Республики

В соответствии со статьей 34 Закона Луганской Народной Республики от 02.02.2018 № 211-II «О свободе совести и о религиозных объединениях», статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), статей 6 Закона Луганской Народной Республики от 01.10.2014 № 27-I «О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц - предпринимателей» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

1. Внести изменения В Специальный порядок государственной регистрации отдельных видов юридических лиц и отмены государственной регистрации на территории Луганской Народной Республики, утвержденный Министров Луганской постановлением Совета Народной Республики от 13.07.2017 № 441/17 (с изменениями), изложив раздел XI в следующей редакции:

«XI. Особенности государственной регистрации религиозных организаций на территории Луганской Народной Республики и порядок осуществления их государственной регистрации

1. Религиозная организация, образованная путем создания нового юридического лица, а также те религиозные организации, которые были созданы и зарегистрированы на территории государства Украина до 18.05.2014, подлежат обязательной государственной регистрации

в соответствии с порядком государственной регистрации, установленным Законом о государственной регистрации, Законом Луганской Народной Республики от 02.02.2018 № 211-II «О свободе совести и о религиозных объединениях» и настоящим Порядком.

- Для государственной религиозной регистрации организации, образованной путем создания нового юридического лица, орган государственной регистрации, кроме документов, предусмотренных Законом о государственной регистрации, дополнительно подается религиоведческой экспертизы о допустимости государственной регистрации организации, религиозной выданное исполнительным государственной власти, реализующим государственную политику в сфере религии.
- 3. Легализация религиозных организаций Украинской Православной Церкви, которые были созданы и зарегистрированы на территории государства Украина до 18.05.2014, осуществляется путем подачи заявления на легализацию религиозной организации в орган государственной регистрации, с приложением следующих документов:

подписанная заявителем регистрационная карточка о государственной регистрации установленного регистрирующим органом образца;

две нотариально удостоверенные копии устава религиозной организации (с отметкой регистрирующего органа Украины до 18.05.2014), одна из которых возвращается заявителю с отметкой о государственной регистрации юридического лица;

заключение религиоведческой экспертизы о допустимости государственной регистрации данной религиозной организации, выданное исполнительным органом государственной власти, реализующим государственную политику в сфере религии;

заверенные копии всех заполненных страниц паспорта или копии документа, подтверждающего право заявителя временно или постоянно проживать на территории Луганской Народной Республики (в случае, если заявитель является иностранным гражданином или лицом без гражданства);

документ, подтверждающий внесение государственной пошлины.

- 4. В случае непредоставления документов для государственной регистрации религиозной организации (легализации) в течение одного месяца со дня получения положительного заключения религиоведческой экспертизы религиозная организация не подлежит государственной регистрации и не может осуществлять свою деятельность на территории Луганской Народной Республики.
- 5. Изменения, вносимые в устав религиозной организации, а также внесение изменений в сведения о религиозной организации, которые содержатся в Едином государственном реестре юридических лиц, подлежат государственной регистрации в порядке и в сроки, определенные Законом о

государственной регистрации, и приобретают юридическую силу со дня такой регистрации и внесения соответствующей записи в Единый государственный реестр юридических лиц.

- 6. Лица, подавшие документы на государственную регистрацию (легализацию) религиозной организации, несут ответственность, законодательством Луганской предусмотренную Народной Республики за предоставление полных, достоверных, актуальных данных для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов